План-конспект  уроку з англійської мови у 4 класі 
Тема: Опис кімнати. 

          Розвиток навичок усного мовлення.

Мета: Вдосконалити вміння учнів описувати свій дім(квартиру) з опорою на текст-зразок, використовуючи прикметники місця і конструкцію there is/are;

Розвивати навики усного діалогічного та монологічного мовлення;

Виховувати культуру спілкування, ввічливість.

Тип уроку: вдосконалення набутих знань

Обладнання: підручники “English” 4 клас О.Карпюк, робочі зошити, тематичні картки, картки для групової роботи, CD-програвач, аудіо CD з записами до уроку. 
Хід уроку
I Вступна частина

- Організаційний момент. Привітання

A poem.
 Good morning,

What a nice morning!

The day is sunny and 
so bright.

My dear….   Am I right?

(Учні по черзі вітаються один з одним)

· Введення в іншомовну атмосферу.

Mind Map. What can you see in the room?
(Учні виходять і по черзі заповнюють таблицю, повторяють за вчителем слова)


II Основна частина

· Повторення. Ex.1, 2, p.34  Аудіювання діалогу.

[image: image1.jpg]2. Look, listen and say.

a) Mrs Brown: Do you live in a town or in the country?
Taras: | live in Kyiv. It is a big city.
Mrs Brown: Oh! Do you live in a house or in a flat?
Taras: In a flat..
Kate: What’s it like?' .
Taras: Well, it’s small. There are two bedrooms, a living-
room, a kitchen, a bathroom and a toilet.

Taras, please. Well, see you later.
Kate: OK. Bye, Mum.

Taras: Thank you, Mrs Brown.
Bill and Tom: Bye, Mum.




-Розвиток навичок усного діалогічного мовлення

а) Т-Р1.Р2.Р3.

в) Р1-Р2- учні розігрують діалог в парах.

Р1. Hello!

P2. Hi!

P1. Do you live in town or in the country?

P2.I live in Pohrebyshche. It is a small town.

P1. Oh! Do you live in a house or in a flat?

P2. In a house(a flat)

P1. What’s it like?

P2.Well,it’s small. There are 2 bedrooms, a living room, a kitchen, a bathroom and a toilet.

P1.Bye!

P2.Bye!
-Робота в групах

а) Учні складають вірш із запропонованих стрічок.

T. Put these lines in order to make a poem. You have read this poem before. It will be easy for you.

в) Учні слухають вірш, перевіряючи правильність виконання своєї роботи.

с) Учні зачитують складений вірш.

Ex.5, p 35
[image: image2.jpg]Some people live in the country

Where the houses are very small.

Some people live in the city

Where the houses are very tall.

But in the country where the houses are small,
The gardens are very big.

And in the city where the houses are tall,
There are no gardens at all.

E. Segal





-Повторення. Прийменники місця.

Гра “Catch the Fly”

Учитель віддає команду «спіймати муху»

T: Catch the fly above your head!

     Catch the fly between the desks!

     Catch the fly in front of your face!

     Catch the fly on the book!

     Catch the fly behind your chair!

     Catch the fly in the middle of the desk!

Catch the fly in the corner of the desk!
-Фізкультхвилинка

Make your right hands clap-clap-clap

Make your left hands clap-clap-clap

Turn around 1,2,3  It’s easy! You can see!

Hands up! Hands down!

A song  “1,2,3,4,5- once I catch a fish alive”
-Перевірка домашнього завдання.

Розвиток навичок усного монологічного мовлення. Учні описують свої кімнати з опорою на малюнки.

-Робота в зошитах. Ex.3, p.25
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is in the middle of

near
the bed. The is next to the chest of drawers,
and there are some around the table. There is no

in my room, all the books are on the

above the table. Thereis a

on the wall near the door.





а) Прочитай текст. Замість малюнків напиши слова.

в) Учні зачитують 

текст з записаними словами

II Заключна частина

-Підсумок уроку.Оцінка активності учнів на уроці.
-Пояснення домашнього завдання. Ex.2, p.39 –описати кімнату за малюнком




   ROOM








